
 

Ementa: ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento competente, informações 

sobre a possibilidade de aplicação dos recursos provenientes da emenda parlamentar do 

deputado federal Rui Falcão, intermediadas pelo nosso gabinete, no valor de R$150 mil, 

para melhorias no ambiente de trabalho dos servidores do DSM e aquisição de 

ferramentas.

Senhor Presidente:

REQUEIRO  à  Mesa,  consultado  o  Plenário,   ao  Executivo  Municipal,  com  cópia  ao

Departamento  competente,  informações  sobre  a  possibilidade  de  aplicação  dos  recursos

provenientes da emenda parlamentar do deputado federal Rui Falcão, intermediadas pelo nosso

gabinete, no valor de R$150 mil, para melhorias no ambiente de trabalho dos servidores do DSM

e aquisição de ferramentas.

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 30 de outubro de 2023.
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Vereador - PT 
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Federal Rui Falcão 

 

OF.GAB/RF N.38-2022 

Brasília, 20 de maio de 2022. 

A Sua Excelência o Senhor 
DR. ISAEL DOMINGUES 
Prefeito 
Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba - SP 

Assunto: Destinação de Emenda Parlamentar – OGU/2022. 

Senhor Prefeito, 

Com meus cordiais cumprimentos, dirijo-me a Vossa Excelência para comunicar 

que destinei o valor de R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais), ao município de 

Pindamonhangaba, por meio da Emenda Individual Impositiva ao Orçamento Geral da 

União/2022 de nº 90320002 – Ministério da Economia / Transferências Especiais, a 

serem investidos conforme orientações do Vereador HERIVELTO VELA. 

Para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários, coloco-me à 

disposição, através da minha assessora de orçamento, Débora Ferreira – (61) 99198-

7145 ou (61) 3215-5819 / deboraferreira.pt@gmail.com .  

Agradeço a atenção dispensada e aproveito o ensejo para renovar meus 

protestos de estima e consideração. 
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